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Špatné sousedské vztahy
Sobotní dopoledne trochu divoce strávili dva muži v obci Střítež. Nejdříve po slovním napadání
se do sebe pustili i fyzicky. Po potyčce si padesátiletý muž přinesl hrnec s vodou a svého
jednačtyřicetiletého soupeře polil. Ten se nedal a vykročil proti němu s motorovou pilou, kterou
na štěstí nepoužil. Po pár kopancích potyčku ukončili a politý muž podal na svého soka trestní
oznámení, protože měl vodou poškozený mobilní telefon. Druhý bojovník vyhledal lékaře,
jelikož měl poraněný malík. Celková škoda byla vyčíslena na dva tisíce korun.

Auto není trezor
K vloupání do osobního vozidla došlo v noci z 15. na 16. července v obci Vícenice. Neznámý
pachatel vnikl do osobního vozidla značky Škoda Fabia po překonání skleněné výplně okna a
odcizil notebook s příslušenstvím. Celková škoda byla vyčíslena na více než dvacet tisíc korun.

  

K dalšímu vloupání došlo v období od 14. do 16. července v Třebíči v ulici Žďárského.
Neznámý pachatel vnikl do zaparkovaného mikrobusu značky Mercedes Sprinter po překonání
zámku dveří. Z autobusu odcizil autorádio s DVD přehrávačem a poškodil palubní desku.
Celková škoda byla vyčíslena na třicet tisíc korun.

  

      

  

  

  

Vloupání do novostavby

  

K vloupání do rozestavěného rodinného domu došlo v průběhu července v ulici Slunná v
Třebíči. Neznámý pachatel vnikl do vnitřních prostor po překonání zámku dveří a odcizil
elektrickou vrtačku, pilu, rozvaděč a další věci. Celková škoda byla vyčíslena na více než osm
tisíc korun.
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Alkohol za volantem

  

Dalšího opilého řidiče odhalila policejní hlídka při běžné kontrole v odpoledních hodinách dne
17. července v ulici Široká v Jemnici. Muži, který řídil osobní vozidlo značky Škoda Felicia, bylo
naměřeno 2,84 promile alkoholu v dechu. Věc byla zpracována ve zkráceném přípravném
řízení.

  

  

Dopravní nehoda

  

K dopravní nehodě došlo v dopoledních hodinách dne 17. července v k.ú. obce Rouchovany.
Sedmašedesátiletý řidič jel s osobním vozidlem značky Škoda Forman směrem od obce
Dukovany. S vozem vjel na pravou nezpevněnou krajnici, dostal smyk a havaroval na levé
straně mimo komunikaci. Při dopravní nehodě byl zraněn řidič i jeho spolujezdkyně. Rychlá
záchranná služba je převezla k ošetření do nemocnice. Celková škoda byla vyčíslena na deset
tisíc korun.

  

  

Marcela Lavická
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